



阿根廷变“型”记

明战伊朗，主帅萨维利亚表示将改打433阵型

明晨0点，本届世界杯夺冠大热门阿根廷队，将对阵伊朗。首轮阿根廷在战胜波黑之后积3分位列榜首，而亚洲代表伊朗队则战平尼日利亚与后者同积1分并列小组第2。此番两队是时隔37年后再碰面，1977年两队曾在西班牙马德里进行过一场友谊赛，双方1比1战平。而由于首战波黑，阿根廷采用的532阵型并不成功，主帅萨维利亚和球星梅西都表示将在对阵伊朗时改变阵型，进行狂攻。

本届世界杯，阿根廷队在方方面面都做到了极致，意在28年后能再捧大力神杯，但首战对阵波黑，阿根廷表现得并不如意，阿根廷媒体也是对主帅萨维利亚颇有微词。赛前新闻发布会，主帅萨维利亚表示球队将改打433阵型，而梅西、伊瓜因、阿奎罗、迪马利亚4大天王将悉数首发，这也将是4人首次在世界杯上一起先发出场，南非世界杯，由于特维斯是主力，阿奎罗只能做替补，因此4巨星一直无缘联袂先发。

主帅表态，头号球星梅西也没闲着，梅球星在面对阿根廷记者采访时也说：“对阵伊朗，我们肯定不会继续踢保守足球，我们尝试做出更多的进攻套路，以期

待踢出精彩的攻势足球。”实际上，这场对阵伊朗的比赛，也将是自己迈入27岁前的最后一战，跳蚤希望用大胜告别26岁。

值得一提的是，巴萨后腰马斯切拉诺此役先发将是为国效力的第100场比赛，1984年出生的马斯切拉诺是目前阿根廷队资历最老的球员，2004、2008年两届奥运会冠军成员，并随国家队参加此前两届世界杯。他也是阿根廷历史上第4个百场先生，此前三位分别是萨内蒂（145场）、阿亚拉（115场）、西蒙尼（106场）。

相比阿根廷人的盛气凌人，伊朗主帅奎罗斯自知手下不是阿根廷人的对手，赛前新闻发布会他也坦言：“伊朗作为亚洲的代表，首场我们已经拿到了一

个积分，我们的目标可能更实际一些，会全力拼波黑，但想赢阿根廷太难太难了，除非出现奇迹。”

直播提醒

6月22日 00:00

阿根廷VS伊朗

6月22日 03:00

德国VS加纳

6月22日 06:00

尼日利亚VS波黑

CCTV-5全程直播



谁能阻止梅西进球？

“雄鹰展翅” 猜阿伊大战比分赢好声音门票

“世界杯天天猜”奖品升级

关注现代快报官方微信，赢取世界杯好礼



阿根廷的锋线蓄势待发

Q 北京时间明天0点，夺冠热门阿根廷队将迎来第二个对手——伊朗队。从实力上来说，本场比赛将是小组赛阶段最悬殊的对决之一。小组赛首轮，阿根廷巨星梅西打破了个人世界杯进球荒，此时遇上伊朗这样一个送分童子，绝对是球王刷进球、涨信心的不二之选。不出意外，在梅西的带领下，“潘帕斯雄鹰”将迎来一场酣畅淋漓的大胜。

现代快报“世界杯天天猜”第十期的竞猜内容为：阿根廷 VS 伊朗的比分是多少？

参与方式：关注现代快报官方微博，回复竞猜答案。

具体格式：#世界杯天天猜第十期#+阿伊之战比分(如3比1、0比0，阿根廷队在前)+姓名+电话。

奖品：我们将从回答正确者中抽取5名幸运者，奖品为价值280元的中国好声音百城百场演唱会·南京站门票两张，如外地用户不便观看演出可更换为精美茶叶两盒。

领奖方式：中奖者将在明天下午的“世界杯天天猜”栏目中公布，也可以到现代快报官方微信的微社区中查看，并可到南京市洪武北路55号置地广场604室领取奖品。外地用户可以顺丰快递到付。

各位快报的读者朋友，欢乐世界杯，随着比赛的进展，我们会推出五花八门的竞猜题目，竞猜的奖品也会越来越丰厚。想玩一玩吗？扫一扫我们的二维码，关注现代快报官方微信，一切就OK了，现代快报将伴你一起度过一个精彩有趣的世界！

杯旅程。

现代快报记者 黄成宇

（本次竞猜活动奖品由中国电信iTV友情提供。世界杯期间，进入中国电信iTV“抢鲜看”“看大片”“热剧”专区看精彩大片和热播好剧，有机会得世界杯正品球衣等限量奖品哦！世界杯期间，进入中国电信iTV“世界杯有奖竞猜”，比赛胜负猜猜猜，每天都有机会赢世界杯正品球衣，还有官方足球等精彩好礼！）

开奖公告

D组第二轮，乌拉圭以2:1战胜英格兰。现代快报“世界杯天天猜”第八期的答案：乌拉圭VS英格兰的比分是2:1(乌拉圭队在前)。第八期的“世界杯天天猜”有200多人猜中，我们从中随机选出5位幸运者，恭喜！

第八期中奖名单

ID: atom-peponi
ID: 看舜天的小蚂蚱
ID: 海纳川,有容大
ID: 锁忆
ID: 依语

领奖时间：
2014年6月20日~30日
9:00~18:00



参与活动请扫描
快报微信二维码

体坛动态

哈桑吃两T遭处罚
同曦获胜保住第二

昨晚，江苏同曦主场以111:102击败贵州队，豪取三连胜，继续排名联赛第二。

在仅剩3轮的情况下，昨晚与贵州队的一战将直接决定江苏同曦常规赛的排名，因此在赛前主教练徐强向队员们重点强调了场上的执行力，“这场球必须严格执行战术，严禁误攻乱投。”

本场比赛江苏同曦对首发阵容做出了调整，由解立彬、冯欣、张俊雄、哈桑和宋建骅组成先发五虎。昨晚同曦外援哈桑进入状态很快，首节内线强攻频频得手，单节砍下11分，而贵州外援威尔克森则频频在中距离发威，首节也毫不示弱，狂砍18分。好在江苏同曦不乏得分手，宋建骅、冯欣和张俊雄等球员连连砍分，帮助同曦在第三节结束时，以89:72领先对手。

到了第四节，贵州队极力反扑，无奈分差太大，最终落败。不得不提的是，末节同曦外援哈桑头脑发热，先是在对手身上犯规吃到一个技术犯规，不服判罚的他又走向裁判去挑衅，再吃一次技术犯规，自己被罚出场的同时还送给对手4罚1掷。赛后，徐强表示：“教练组对此都感到非常气愤，哈桑出现这种情况很不应该，我们平时一再和他讲，到了场上一定要克制情绪，他的不理智行为很有可能断送全队一个赛季的努力。”

“我们将扣发哈桑本场比赛的赢球奖，他还需要向全队道歉。”一位队内人士在赛后这样告诉记者。现代快报记者 黄成宇